

负伤的勇士,你过得好吗?

伤者姐姐:若不是全社会的倾力相助,弟弟的性命可能不保

■记者张跃鸣

新闻回放:2014年12月7日晚,安吉青年任代晖和姐夫王刚在施救一名骑车摔倒在马路上的老人时,被后面一辆急速行驶的轿车撞倒,身受重伤。其中,任代晖因颅脑粉碎性骨折,生命垂危,王刚也被撞伤(见本报2014年12月18日、2015年2月18日2版报道)。事故发生后,两人均被送到了当地九八医院抢救治疗。

如今,距勇士见义勇为已经过去了5个多月,勇士的现状却依然令人牵挂。记者日前专程来到安吉,探望两位勇士。

“王刚已经上班了,弟弟任代晖经过三次手术后,也已经回到安吉,目前恢复情况良好,谢谢大家

的关心!”5月11日下午,正在安吉浙江洁美电子科技股份有限公司上班的任代晖的姐姐任青风如是回答了记者的关切。

事故发生后,正是这位28岁的“女汉子”承担起了照顾两病人的重任。经记者提议,任青风打电话叫来了丈夫和弟弟。

看到任代晖,记者的第一印象就是小伙子灵气依旧。除了额头有一条明显的疤痕,一切与常人无异。“现在感觉怎样?”面对记者的关切,这位22岁的小伙有些含羞地笑着摸了摸头,靠在桌子上低声说“还好吧”。

任青风告诉记者,尽管进行了脑壳修补手术,修复了之前的凹陷部分,但脑部损伤还是给弟弟带来了影响,弟弟原是“左撇子”,如今

却因左手的食指和大拇指不能自由弯曲,连笔也拿不稳,有时连说话意思的表达也不是很准确。

接下来,任代晖还要进行一次腿部固定钢板的拆除手术,如今对他而言,完全康复还需继续接受治疗和休养一段时间。

王刚告诉记者,他是于4月7日清明节后开始上班的,目前在台企柏腾光电子公司担任仓库包装主管,月薪约5000余元。他说,

“如今除了左腿还不能着地,雨天时,依旧会感到受伤的腿隐隐作痛外,其他已无大碍。”

谈及此次意外,任青风连声道谢。她说:“若不是公司和各级工会及社会的倾力相助,我弟弟的性命有可能不保。”

任青风告诉记者,弟弟和丈夫

都非“洁美电子”员工,但事发第二天,公司工会即发动了职工募捐活动,短短几天,就募集到了10余万元救援款,解了燃眉之急。迄今他们总共收到了包括市、县、镇(街道)等各级工会和市县公安局、县慈善总会及社会爱心人士总捐款30余万元,已基本满足了医疗需要。

2014年12月18日,经安吉县公安局依法确认,任代晖、王刚救助他人属于见义勇为行为;2015年1月28日,任代晖和王刚入选2014年度“安吉骄傲”;2月,两人再次入选2月“浙江好人榜”。

今年4月中旬,湖州市公安局、市见义勇为基金会等相关部门专程来到任代晖和王刚所居住的安吉递铺街道南北庄村,向他们颁发了“湖

州市见义勇为勇士”荣誉证书和奖章,各记二等功一次,并向每人颁发了5万元的见义勇为奖金。

接着,安吉县公安局和县见义勇为基金会也给予了他俩各2万元的见义勇为奖。同时,在最美湖州人的评选中,他俩还被安吉团县委授予“美丽青年”荣誉称号。

记者了解到,由于这是一起交通事故案,按《交通法》相关规定,受害人还将获得肇事车辆一定额度的商业保险赔偿。目前,赔偿事宜正按法律程序进行。此外,安吉县总工会相关领导也表示,如果任代晖左手指不能复原,工会将根据相关法律规定为其申报残疾人等级证书。

临别时,王刚表示,“以后碰到类似的情况,自己还是会去管。”

考勤表无劳动者签名?

杭州一单位因此承担举证不利后果

本报讯(见闻报道)贵州来杭工作的徐利民在杭州兴达建筑安装公司从事工地技术工作,月工资4600元。徐师傅2014年10月22日入职后,多次要求与公司订立劳动合同,但均遭拒绝。2015年1月20日,徐师傅急着回老家从该公司离职。经咨询律师后,于今年3月,遂向辖区劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁,要求建筑公司支付2014年10月22日至2015年1月19日工作期间未订立劳动合同的双倍工资。

在庭审中,建筑公司辩称,徐师傅是今年1月份到公司工作的,工作时间不到1个月,还在签订劳动合同期限内,因此无权要求公司支付2倍工资,并提交了考勤表。与此同时,徐师傅提交了建筑公司出具的2014年11月份的罚单、收条等可反映他至少在2014年11月9日及12月17日等还是建筑公司的员工,后徐师傅还提供了与同事为工作的聊天记录。因此,建筑公司应承担举证不利的后果,仲裁委对徐师傅主张的其于2014年10月22日至2015年1月19日在建筑公司工作的事实予以确认。

最后,经劳资双方自行协商,兴达公司支付徐师傅未订立劳动合同的双倍工资7000元。



残疾人盼天天都是“助残日”

昨天是第25个全国助残日,为残疾人维权成为当日助残活动的一大热点。杭州一位前来寻求并得到了法律援助的肢残职工,事后感叹,盼了一年,等这一天,真不容易。据悉,虽然杭州市近4年来为残疾人提供法律援助案件1333件,提供法律咨询12950人次,在保障残疾人合法权益,促进司法公正和社会稳定方面,做了大量可圈可点的工作,但对于需要帮助的残疾人来说,更盼天天都是“助残日”,在同一片蓝天下,日日享受公平正义的阳光。记者周金友 摄影报道

江山农商银行企业网银安全贴心

“翟姐,好久没看到您来我们柜台了,今天想办什么业务呢?”江山农商银行虎山分理处对公窗口柜员向江山市郊某链业公司财务问道。“是啊,自从上次你们推荐我们公司办理了江山农商银行的企业网银,还好几次上门教会我们使用转账汇款、代发工资,我们财务在办公室就能自己轻松搞定,可真要谢谢你们。这企业网银真是太方便了,汪珺

我今天来拿个回单就好。”

江山农商银行网上银行企业版安全、贴心。可由企业自由定制网银操作员的角色分工,每笔款项需由两个或以上的操作员确认后方可付出,确保企业资金流向安全、合规。此外,通过企业网银还可以进行代发工资、预约转账、明细查询等贴心服务,且跨行汇款手续费全免,为企业实打实地省钱。

金融春风入万家

中行绍兴市分行担当社会责任,走街串巷、走村下乡,大力宣传金融知识,送资金、送产品、送安全,自去年以来已经组织开展各类金融知识宣传146次,发放金融知识宣传材料25680份,受众人数多达近万人,得到了广大客户的“点赞”。

为让种植大户获得资金备战“春耕”,中行绍兴市分行组织辖内支行脱下“洋装”换“土装”,走进农村,加大扶农金融知识宣传,有针对性推介一款专门解决种植大户资金燃眉之急的产品——中银福农卡。为让客户用上“对的金融产品”,中

行绍兴市分行要求全辖网点开展理财沙龙,把客户请进来和组织外拓服务走出去,双管齐下,加大金融知识的宣传力度,量身定制“金融知识大餐”,向客户推介合适的理财产品。宣传教育活动中,该行始终把防范金融诈骗、反假宣传摆在重要位置,积极落实“四必问”,当好客户的“金融卫士”,为客户撑起防范各类金融诈骗的保护伞。

顾荣祥

常山联社:金融服务送进赏石文化节

近日,中国观赏石博览园举办了2015常山首届中国赏石艺术文化节,吸引了数千名从全国各地赶来的观赏石爱好者。常山联社“好邻居”义工队为前来观赏的游客发放宣传材料,接待游客咨询,并义务维持秩

序,清洁卫生环境,为赏石艺术文化节助力,赢得了主办方和游客的好评。中国观赏石博览园是衢州市重点旅游项目,是常山县石产业升级换代的核心项目。常山农信联社作为地方金融主力军,



警惕电讯诈骗

5月17日是世界电信日。台州市路桥公安分局利用微信、短信以及上街宣传等不同方式,在群众中开展防范电讯诈骗宣传。蒋友亲 摄

工人的辛苦钱拿到了,我的心就放下了

——记嘉兴“最美职工”、平湖劳动保障监察大队长李志超

■通讯员平工

他是一名普通的基层劳动保障监察工作者。工作中,他勤勤恳恳,任劳任怨;遇到问题时,他铁面无私,敢于碰硬。他总说,“我的工作就是守卫在职工劳动保障维权第一线。”他就是平湖市劳动保障监察大队大队长李志超。

平湖市劳动保障监察大队现有工作人员9人,而大队的服务对象是全市上万家用人单位,逾20万职工。面对压力,李志超没有退缩,而是迎难而上,雷厉风行。

他常开玩笑说:“当我很长时间不说话的时候,不是在发呆,我的脑袋在使劲转着呢。”勤于想、敢于做是他一贯的风格,想必做、敢做是他的原则。

去年8月的一天,瓢泼大雨笼罩平湖全城。大队举报投诉接待室突然涌进了10多名工人,嚷着:“我们连吃饭的钱都没了,该谁办啊?”

原来50多名农民工在独山港镇一家建筑工地打工,已将近半年未领到工资了。这些工人大多数来自安徽、山东等地,每个人家里都有在校子女,缺少生活费又临近子女开学急需用钱,这让他们心急如焚。

接报后,李志超立即带领两名监察员冒雨赶到建筑工地,找到了项目部经理,要求项目经理向建筑公司汇报事态的严重性,同时电话联系上分包老板,责令其立即到现场处置此事。由于他的果敢、刚正,迫使建设方和承包方配合劳动监察部门处理此事。当晚10点,所欠工资在监察员的监督下发放完毕。

领到工资的外来农民工激动地含泪说:“孩子的学费终于有着落了!”此次事件涉及人数多,拖欠金额达100多万元,但劳动监察大队从接待来访到处置结束,仅用了10个小时的时间,充分显示了处置突发性、群体性欠薪案件的经验。

在他的带领下,凡是老百姓反映到监察大队的问题,做到件件有回音,事事有结果,在职工群众的心目中,树立起了良好的口碑。李志超曾先后被评为浙江省创建劳动关系和谐企业及园区工作先进个人;平湖市劳动模范、市十佳科长、市“四敢一不怕”优秀干部。今年“五一”又被嘉兴市委宣传部、嘉兴市总工会评为嘉兴市“最美职工”。

“进口红酒”竟打国内条形码

市场监管部门教你识别原瓶进口与国内灌装

从以上两个方面来看,这款红酒的確是国内生产的。

那么,国内生产的红酒为何会打着法国进口的旗号呢?市场监管部门介绍说,目前市场上流通的进口红酒一般分为两种:一种是原瓶报关进口的;另一种是原浆进口,在国内灌装的。原瓶进口是国外外装瓶,运输至国内销售,而原浆进口是散装葡萄酒运至国内的灌装厂灌装,酒的来源来自国外,但商品条形码一般都是国内的,所以

会出现以69开头的条形码及QS标志。

根据《消费者权益保护法》规定,经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得做虚假或者引人误解的宣传。因酒行未向消费者方先生解释清楚原瓶进口与原浆进口两者之间的区别,侵害了消费者知情权。经调解,该酒行给予方先生500元的补偿。

立小区监事会,对业委会的工作开展监督,从而形成决策、执行、监督三权分立的小区自治模式。

基于这样的设想,小区充分发挥业主集体智慧,在吃透《物权法》等法规的基础上,拟定了《临江花园业主大会议事规则》、《临江花园管理规约》、《临江花园业主议事会章程》、《临江花园业主三权分立自治议事规程》、《临江花园业主三权分立自治机构人员产生、选举及罢免办法》、《临江花园业主代表大会议事规则》、《临江花园业主委员会工作

规则》、《临江花园业主监事会工作规则》等一系列制度,并经全体业主表决通过后实行,使小区各项管理制度有章可循。

这是一种全新的尝试,刚刚被

选举为小区业主代表召集人的谢

宝华表示:“我们现在努力在做

的一切工作,目的就是建立公开、

透明、民主的小区管理模式,使业

委会的一切工作能真正体现小区

全体业主的意志,让全体业主共

同参与进来,把自己的家园建设得

更加美好。”

把小区管理决策的话语权还给全体业主 杭州临江花园首创“三方共治”模式

名业主成为首届业主代表。至此,在临江花园,由业主代表大会、业委会和监事会共同架构的自治模式正式启动。

据了解,临江花园有业主1500余户,如何维护这一庞大业主群体的共同利益,不是件容易的事。之前,小区业主普遍认为近年来原先的业委会实施的一些设施改造工程不够透明,为此不少热心业主开展了一系列维权行动,启动了罢免业委会程序。今年年初,前业委会集体辞职。在

之江社区的组织下,小区成立了新一届业委会筹备组。

“当时我们就开始筹划设计‘三方共治’的小区自治模式。”新一届业委会副主任郑建忠告诉记者,小区有1500余户业主,让每位业主都参与到管理当中是不现实的。为此,小区动议成立业主代表大会制度,由各幢住宅楼分别选出大家信任的业主代表,行使业主的决策权;而业委会作为一个执行机构,行使通过业主或者业主代表表决通过的各项事宜。与此同时,建

4月29日,开化农信联社召开了第三届第二次职工代表大会暨第三届第一次工会代表大会。社2014年度经营层工作汇报、2014年度工会工作报告、2014年度财务决算及2015年度财务预算工作报告。选举产生了工会第三届委员会委员、经费审查委员会委员。

郑艳

开化联社召开第三届第二次职工代表大会暨第三届第一次工会代表大会

会议审议通过了联